

# Утвердили примерное положение о комитете по охране труда

Изменения-2022 Охрана труда



С 1 марта 2022 года при утверждении внутреннего документа о комитете (комиссии) по охране труда нужно брать за основу примерное положение. Оно заменит действующее типовое положение.

Среди прочего установили, что комитет станет содействовать работодателю при рассмотрении обстоятельств микроtraвм и выявлении их причин.

Напомним, с указанной даты действуют новые правила охраны труда. Об основных изменениях читайте в обзоре.

Документ: Приказ Минтруда России от 22.09.2021 N 650н